

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jakub Hôrka

Vedoucí bakalářské práce (BP): doc. Ing. Miloslava Chovancová, CSc.

Téma BP: Analýza marketingové komunikace neziskové organizace ZKSM

Ak. rok: 2022/2023

Poznámky k vyplňování posudku:

1. U hodnocení jednotlivých kritérií použijte následující stupnici: A – splněno velmi kvalitně, výrazně překračuje požadavky; B – splněno kvalitně; C – splněno bez výhrad; D – splněno s menšími nedostatky; E – splněno, ale s výraznými nedostatky; F – nesplněno.
2. Pokud je jakékoliv kritérium ohodnoceno stupněm F, práce musí být celkově hodnocena jako nevyhovující, která nesplňuje kritéria pro obhajobu BP a nelze takovou práci doporučit k obhajobě.
3. Vedoucí BP se musí slovně vyjádřit ke každému hodnotícímu kritériu!

Hodnotící kritéria:

Hodnocení

Hodnotící kritéria:	Hodnocení
1. Cíle a metody práce	B
<i>Komentář se zaměří na: srozumitelnost formulace cílů práce a použitých metod zpracování práce; zhodnocení cílů práce v souladu s tématem práce; zvolené metody a postupy použité pro naplnění cílů práce.</i> Bakalářská práce je zpracována v rozsahu 72 stran textu a jedné přílohy. Cíle práce jsou v souladu s názvem BP, jsou srozumitelně formulovány, a vysvětlen jejich záměr; teoretická část tvoří rámec pro následné analýzy; byla vytvořena metodika zpracování BP, zpracovány vhodné analýzy. Na základě výsledků analýz byly vytvořeny návrhy na zlepšení marketingové komunikační strategie neziskové organizace ZKSM.	
2. Teoretická část práce	B
<i>Komentář se zaměří na: obsah kritické literární rešerše; vhodnost zvolených domácích a zahraničních zdrojů; způsob citování zdrojů adekvátním způsobem.</i> Pro teoretickou část byly vybrány vhodné zdroje, které byly východiskem pro následnou analýzu. Byla zde podrobně popsána charakteristika a financování neziskových organizací na Slovensku.	
3. Praktická část práce – analýza	B
<i>Komentář se zaměří na: využití poznatků z teorie, jejich vhodnost aplikace; dostatečný popis postupu aplikace metod práce; souhrnné zhodnocení současného stavu; dostatečnou podloženost závěrů analýz; náročnost sběru dat a jejich zpracování.</i> V analytické části je podrobně zpracována charakteristik neziskové organizace ZKSM, s popisem její struktury a vykonávaných činností. Je proveden kvantitativní výzkum pomocí dotazníkového šetření, a vysvětlením výběru respondentů, kde však mohly být k vyhodnocení naformulovány i statistické hypotézy; pomocí hloubkových rozhovorů je správně sestaven a vyhodnocen i kvalitativní výzkum.	

4. Praktická část práce – řešící / návrhová / výzkumná	B
<i>Komentář se zaměří na: návaznost řešící části práce na teorii a na výsledky analýz; podloženost návrhů odpovídajícími argumenty; splnění stanovených cílů. U BP s výzkumným zaměřením je nutno zaměřit se na diskuzi výsledků a jejich zhodnocení. Návrhy na zlepšení marketingové komunikační strategie vychází ze závěrů analýz a jsou odpovídajícím způsobem vysvětleny.</i>	
5. Formální úroveň práce	B
<i>Komentář se zaměří na: logickou provázanost textu práce; použití správné terminologie; použití předepsané normy citování zdrojů; odpovídající jazykovou a grafickou úroveň.</i> V BP je použita správná terminologie, kapitoly mají logickou návaznost, grafická úroveň odpovídá požadavkům na zpracování BP.	

Závěrečné hodnocení BP*	B
V bakalářské práci student řešil zlepšení marketingové komunikační strategie neziskové organizace ZKSM. Výběr stanovených cílů svědčí o zájmu a znalosti problémů studenta v oblasti marketingové komunikace neziskové organizace ZKSM, ve které se autor aktivně pohybuje, a má zájem ji úspěšně vyřešit. Lze konstatovat, že cíle bakalářské práce byly splněny.	

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.

Otázky k obhajobě:

1. Můžete prosím vysvětlit, proč navrhuje vytvoření profilu ZKSM na síti TikTok?

Práce **splňuje** kritéria pro obhajobu BP. Práci **doporučuji** k obhajobě.

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že práce **není** plagiát.

Datum 31.05.2023

Podpis vedoucího BP